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(ml) (mm)  (mm)

MINI-DROPPER-1

MINI-DROPPER-3

MINI-DROPPER-5

1 16±0.25 22±0.5

3 16±0.25 32±0.5 2996

4280

5 16±0.25 45±0.5     2140

INFORMATION GÉNÉRALE

- Idéal pour : Huiles essentielles,colorants,arômes, huiles, lotions, 
médicaments,réactifs de diagnostic, traitements de santé, 
produits chimiques, aromathérapie.

- Bouteille en verre.

- Convient pour une utilisation alimentaire.

- Convient pour une utilisation cosmétique.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Diamètre base Hauteur

Couleur Ud./plateau

Ambré, transp.

Ambré, transp.

Ambré, transp.

Référence Capacité

INFORMAZIONI GENERALI

- Ideale per: oli essenziali, colori, aromi, oli, lozioni, medicazioni, 
reagenti diagnostici, trattamenti sanitari, prodotti chimici, 
aromaterapia.

• Flacone di vetro.

• Adatto per uso alimentare.

• Ideale per l’utilizzo di oli essenziali.

SPECIFICHE TECNICHE
Diam.base Altezza

Colore Ud./vassoio

Ambra, trasp.

Ambra, trasp.

Ambra, trasp.

Riferimento Capacità

INFORMAÇÃO GERAL

- Ideal para : Óleos essenciais, corantes, aromas, óleos, loções, 
curativos, reagentes de diagnóstico, tratamentos de saúde, 
produtos químicos, aromaterapia.

- Frasco de vidro.

- Adequado para uso alimentar.

- Adequado para uso cosmético.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Diâm.base Altura

Cor Ud./bandeja

Âmbar, transp.

Âmbar, transp.

Âmbar, transp.

Referência Capacidade

GENERAL INFORMATION

-Ideal for: Essential oils , colours, �avours, oils, lotions, 
dressings, diagnostic reagents, health treatments, 
chemicals, aromatherapy.

- Glass bottles

- Food grade approved.

- Suitable for cosmetic use.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Base diam. Height

Color Ud./tray

Amber and transp.

Amber and transp.

Amber and transp.

Reference Capacity

INFORMACIÓN GENERAL

- Ideal para: aceites esenciales , colorantes, aromas, aceites, 
lociones, apósitos, reactivos de diagnóstico, aromaterapia, 
tratamientos sanitarios, productos químicos.

- Botella de vidrio.

- Apto para uso alimentario.

- Apto para uso cosmético.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Diámetro Altura

Color Ud./caja

Transparente, ambar

Transparente, ambar

Transparente, ambar

Referencia Capacidad


